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C E V A P L I  T E S T ~ 1   

 

1.  

2x 4 , x 0

f(x) 1 , x 0

x 4 , x 0

  


 
  

 

 olduğuna göre, aşağıdakilerden hangisi yanlış-

tır? 

 A) 
x 0
lim f(x) 4


   B) 
x 1
lim f(x) 3


   

 C) 
x 0
lim f(x) 1


  D) 

x 1
lim f(x) 5


   

 E) 
x 2
lim f(x) 0


  

 

 

 

2.  
x2 1 , x 0

f(x)
1 lnx , 0 x e

  
 

  
 

 olduğuna göre, 
x 1 x e
lim f(x) lim f(x)

 
  farkı kaç-

tır? 

 A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 6 

 

 

 

 

3.  

ax 1 , x 1

f(x) 2 , x 1

3 bx , x 1

 


 
  

 

 
x 1
lim f(x) c


  ve cR olduğuna göre, a+b toplamı 

kaçtır? 

 A) 6 B) 4 C) 0 D) –4 E) –6 

 

 

 

 

4.  

sin x , x
2

f(x)

cos x , 0 x
2


  

 
  



  

 olduğuna göre, 
 
 
 

x
x

2

lim f(x) lim f(x)
 



 toplamı 

kaçtır? 

 A) –1 B) 
1

2
  C) 0 D) 

1

2
 E) 

3

2
 

5.  
x 8

lim x


  

 limitinin değeri kaçtır?  
 

 A) 8 B) 7 C) 6 D) 5 E) 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. f:R–{–2,2}R olmak üzere, 

  

2

x 2

x 4
lim

2 x




 

 limitinin değeri kaçtır?  
 

 A) 2  B) 3 C) 4 D) 5 E) Yoktur 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.  
2

x 0

x
lim

x
 

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A)   B) –1 C) 0 D) 1 E)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.  
x ( 2)

2
lim

2 x 2   
 

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A) 4 B) 3 C) 2 D) 1 E) 0 
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1. C 2. C 3. B 4. C 5. A 6. E 7. C 8. D 9. C 10. A 11. E 12. A  13. C  14. D 15. A  16. A 
 

 

9.  

1

x

x 0

lim 3


 

 işleminin sonucu kaçtır? 
 

 A)   B) –2 C) 0 D) 2 E)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.  3 2

x
lim ( x 3x 1)


     

 limitinin değeri kaçtır? 
 

 A)   B) –1 C) 0 D) 1 E)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.  

1

x

x 0
lim 3


 

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A) –  B) –1 C) 0 D) 1 E)    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.  3 2

x
lim (x x 1)


   

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A) –  B) –1 C) 0 D) 1 E)   

 

13.  
2x

1
lim

x 2 
 

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A) –  B) –2 C) 0 D) 2 E)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.  
x 2

1 2
lim

x 2 x 1

 
 

  
 

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A) 0 B) –1 C) –2 D)   E) Yoktur 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.  2

x
lim 9x 3x 1


   

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A)   B) 0 C) –1 D) –3 E) –  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
16.  

x e

x 1
lim

1 lnx




 

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A) –  B) –e C) 0 D) e E)   

 



Parçalı-Mutlak-Sonsuzluk  Salih YILDIZ ~ Yıldız Serisi-7 

 

www.salihyildiz.net 

 

C E V A P L I  T E S T ~ 2   

 

1. f:[0,4]R olmak üzere, 

  
x 1 , 0 x 2

f(x)
mx 2 , 2 x 4

  
 

  
 

  
x 2
lim f(x) f(2)


  

 olduğuna göre, mR kaçtır? 

 A) 
1

2
 B) 1 C) 

3

2
 D) 2 E) 

5

2
 

 

 

 

 

2.  
2log 5x , x 0

f(x)
1 , x 0

 
 


 

 olduğuna göre, 
x 2
lim f(x)


 ifadesinin değeri 

kaçtır? 

 A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 

 

 

 

 

 

 

3.  

mx , x 1

f(x) 2 , x 1

nx m , x 1




 
  

 

 fonksiyonunun x  1 noktasında limiti var olduğu-

na göre, n kaçtır? 

 A) –2 B) –1 C) 0 D) 1 E) 2 

 

 

 

 

 

 

4.  
3x 2 , x 2

f(x)
x 2 , x 2

  
 

 

 

 olduğuna göre, 
x 2
lim f(x)


 ifadesinin değeri 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) 4 B) 2 C) 1  D) –2 E) Yoktur 

5.  
x 3
lim x 3


   

 limitinin değeri kaçtır?  
 

 A) 4 B) 3 C) 2 D) 1 E) 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.  
x 2

x 4
lim

1 x




 

 limitinin değeri kaçtır?  
 

 A) 2  B) 3 C) 4 D) 5 E) Yoktur 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.  
x 3

2 x 3 x 3
lim

x 3

  


 

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
8.  

x 4
lim x 4 x 1


    

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A) 5 B) 4 C) 3 D) 2 E) 1 
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1. C 2. E 3. C 4. B 5. E 6. A 7. C 8. C 9. A 10. D 11. B 12. E 13. D  14. A 15. E 16. A 
 

 

9.  
x 0

1
lim

x

 
 
 

 

 işleminin sonucu kaçtır? 
 

 A)   B) –1 C) 0 D) 1 E)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Aşağıdaki ifadelerden hangisi doğrudur? 
 

 A) 
x 0

1
lim

x

 
   
 

 B) 
x 0

2
lim 0

x

 
  
 

 

 C) 
x 0

5
lim

3x

 
   
 

 D) 
x 0

7
lim

x

 
  

 
 

 E) 
x 0

2
lim 0

5x

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.  

1

x 1

x 1
lim 2 5






 
 
 
 

 

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A) 1 B) 2 C) 5 D) 7 E)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 
12.  2 3

x
lim ( x x 1)


    

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A)   B) 1 C) 0 D) –1 E) –  

13.  
3x

2
lim

x 1 
 

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A) –  B) –2 C) –1 D) 0 E)   

 

 

 

 

 

 

 

 

14.  

1

x

1x
x

3 2
lim

2 3


 
 
 
 

 

 

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A) 4 B) 3 C) 2 D) 1 E) 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.  
3 2 3

x
lim 3x 2x 1


   

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A)   B) 1 C) 0 D) –1 E)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.  
2

2x 1

x 1
lim

(x 1)




 

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A)   B) 1 C) 0 D) –1 E) –  
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C E V A P L I  T E S T ~ 3   

 

1.  

2

3

x , x 1

f(x) 1 , x 1

x 1 , x 1

 


  


 

 

 olduğuna göre, 
x 1
lim[(fog)(x)]


 ifadesinin değeri 

kaçtır? 

 A) 5 B) 4 C) 3 D) 2 E) 1 

 

 

 

 

 

2.  

2x 1 , x 0

f(x) x 1
, x 0

2

  


  




 

 olduğuna göre, 
x 3
lim f(x)


 ifadesinin değeri 

kaçtır? 

 A) –4 B) –2 C) 0 D) 2 E) 4 

 

 

 

 

 

3.  

1
3x 1 , x

2
f(x)

1
x 1 , x

2


 

 
  


 

 olduğuna göre, 
x 1
lim f(x)


 ifadesinin değeri kaç-

tır? 

 A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 

 

 

 

 

 

4.  

2

3x 2 , x 1

f(x) 2 , x 1

2 x , x 1

  


 


 

 

 olduğuna göre, 
x 1
lim f(x)


 ifadesinin değeri aşa-

ğıdakilerden hangisidir? 

 A) 3 B) 2 C) 1  D) 0 E) Yoktur 

5.  
x 7

lim x


  

 limitinin değeri kaçtır?  
 

 A) 6 B) 7 C) 8 D) 5 E) 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.  
x 0

x
lim

x

 

 limitinin değeri kaçtır?  
 

 A) –5 B)–3 C) –1 D) 0 E) 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.  
3

x 0

x
lim

x
 

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A)   B) –1 C) 0 D) 1 E)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.  
x 2

x 2
lim x 1

x

 
   

 
 

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A) 2 B) 1 C) 0 D) –1 E) –2 
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1. E 2. D 3. B 4. C 5. B 6. C 7. C 8. D 9. C 10. B 11. E 12. C 13. D   14. D 15. D 16. A 
 

 

9.  
x

2
lim

x
 

 işleminin sonucu kaçtır? 
 

 A)   B) –1 C) 0 D) 1 E)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Aşağıdaki ifadelerden hangisi doğrudur? 
 

 A) 
2

x 0

5
lim

x

   B) 
3

x 0

3
lim

x

   

 C) 
2

x 0

5
lim

3x

 
   
 

 D) 
5

x 0

3
lim

x

 
   
 

 

 E) 
3

x 0

4
lim 0

x

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.  3

x
lim (1 2x x )


   

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A) –  B) –7 C) –5 D) –2 E)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.  

3

x 2

x 2
lim 4





 

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A) –2 B) –1 C) 0 D) 1 E) 2 

 

 

13.  
x

2 1
lim 3

x 1 x 1

 
  

  
 

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A) –  B) –3 C) 0 D) 3 E)   

 

 

 

 

 

 

 

 

14.  
2

x 1

x 1
lim

x 1




 

 ifadesinin limiti kaçtır? 

 A) –  B) –2 C) 0 D) 2 E)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.  
32 3

x
lim 9x 1 2x 1


    

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A) –  B) –2 C) 0  D)   E) Yoktur 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.  
2

1
x

2

1 x
lim

(1 2x)
 

 
 




 

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A)   B) 1 C) 
1

2
 D) 

1

2
  E) –  

 


